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PROTOKOLL STYRELSEMÖTE ASTU STOMPERS  
Nr 9
Datum

2016-11-10
Plats

Trygg Hansa, Söderväg 4
Närvarande
Eva Lickander, Eva Sandin, Sylvia Kårbring,

Monica Eriksson, Margareta Häglund, Eva Pettersson.

Anmält förhinder
Britt Wickman
1
Mötet öppnades av ordförande, Eva Lickander.
2
Dagordningen,

Fastställdes och godkändes
3
Föregående protokoll 
Lästes igenom och godkändes
Lästes också igenom anteckningarna från möte med alla arbetsgrupper från 161006.
4
Ekonomi

Fortsatt god. Vid kassörens kontakt med banken informeras om att det inte finns någon anledning att ha tre konton för föreningen. Det var tidigare högre ränta att inhämta, så är det inte längre. Vi bestämmer att slå ihop två konton till ett så det finns totalt två konton kvar.
Då datorn som används vid kurserna inte har fungerat tillfredsställande har nu en ny dator samt nytt headset inköpts.

5
Försäkringar

Vi går igenom föreningens försäkringar. En kollektiv olycksfallsförsäkring som gäller för alla medlemmar vid verksamhet i föreningens regi.

En försäkring för Ansvar och Rättsskydd finns, kompletterad med en försäkring för föreningens maskinerier. 


Den senare ska gås igenom tillsammans med Tony på Guteskolan för att se att rätt maskiner är försäkrade och till rätt värde.

6
Inventarielista

Vi går igenom inventarielistan så att allt finns med och noterar hos vem de olika sakerna förvaras.

Då mycket är gammalt och inte kommer att användas framöver undersöker vi om vi kan avyttra vissa av inventarierna.

Datorn som använts hittills kollar vi status på innan vi beslutar vad vi ska göra med den.

7
Skrivelser & Rapporter

Har kommit in meddelande från Bitte att kafeterian på Guteskolan ska byggas om och under tiden flyttas in i vår träningslokal. Vid samtal med skolans rektor finns det andra lokaler på gymnasiedelen vi kan få nyttja. Bitte ska avtala tid för att få se om det är ett möjligt alternativ för oss.

Instruktörsmöte kommer att hållas hos Bitte den 30/11 till vilket vi är välkomna.

Eva Sandin och Sylvia Kårbring kommer att närvara.
8
Övriga frågor

Vi ska bjuda in vår nya kontakt på vuxenskolan till ett möte.


Lustue Läggar kommer att ordna en öppen dans i vår. Det uppskattar vi!


Tony ordnar gärna en mellandagsdans i år också, det var ett trevligt inslag förra året som vi gärna ser igen.

9
Nästa sammanträde
Bestäms till den 6/12 kl 17:30 på Trygg Hansa
10
Sammanträdet avslutas
Ordförande avslutar mötet och vi tackar Eva Pe för medhavd underbar äppelkaka!.  
Vid Protokollet

Justeras
Sylvia Kårbring

Eva Lickander
 Sekreterare


Ordförande
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